

# 我区运动员在多项比赛中获佳绩

商报讯(记者 德吉曲珍)10月27日,2024成都马拉松暨东亚半程马拉松锦标赛·全国半程马拉松锦标赛(第五站)在四川成都举办。我区运动员次仁措姆和扎西次仁(大)入选国家队代表中国参赛。其中,次仁措姆获东亚女子半程马拉松锦标赛冠军,扎西次仁(大)获东亚男子半程马拉松锦标赛季军。

10月26—27日,2024年U系列竞走锦标赛在陕西汉中举办,来自国内27支省级代表队350名运动员参加,我区2名运动员参赛。其中,白玛卓玛获女子U20组10公里冠军、5公里亚军。曲增尼玛获男子U20组5公里亚军和男子10公里季军。

10月20—28日,2024年“全民优生活杯”全国男子拳击冠军赛在海南白沙举行,来自国内31支省级代表队351名运动员参加,我区3名运动员参赛。其中,次仁加措获51—54公斤级季军。



# 世界职业院校技能大赛圆满落幕 西藏职业技术学校荣获银奖

商报讯(记者 旦增玉珍)10月28日,备受瞩目的世界职业院校技能大赛总决赛争夺赛高职组电子与信息(赛道二)移动应用设计与开发赛在拉萨圆满落下帷幕。此次大赛吸引了来自全国32个省、直辖市、自治区和新疆生产建设兵团的61支队伍参赛,经过两天激烈的角逐,各参赛队伍以卓越的表现展示了职业院校学生的专业素养和创新能力。最终,西藏职业技术学校凭借出色的表现荣获

银奖,为西藏职业教育赢得了荣誉。

据悉，大赛由西藏职业技术学院承办，得到了自治区各级领导的高度重视和大力支持。闭幕式上，西藏自治区教育厅党组成员、副厅长、一级巡视员钟吉云说：“本次大赛紧扣时代发展脉搏，聚焦信息技术前沿领域，对于培养适应数字经济时代需求的高素质技术技能人才具有重要意义。”

回顾整个比赛过程,参赛选手们以饱满

的热情、严谨的态度和顽强的拼搏精神投入到每一场比赛中。他们精心设计的移动应用作品不仅展示了扎实的技术功底,更体现了对未来科技发展的敏锐洞察力和创新思维。

颁奖环节,随着铜奖、银奖、金奖以及金奖第一名的依次揭晓,整个会场气氛达到了高潮。当西藏职业技术学校荣获金奖的消息传来时,该校师生欢呼雀跃,激动不已。大家纷纷表示,这份荣誉不仅是对他们努力的肯

定,更是对他们未来发展的鼓舞和激励。

钟吉云表示,职业教育是国民教育体系和人力资源开发的重要组成部分,是广大青年打开通往成功成才大门的重要途径。西藏自治区教育厅将以此次大赛为契机,认真总结大赛经验,学习先进办学理念、教学方法和管理经验,全面推进职业教育深化教育教学改革,构建“普职融通、产教融合、校企合作”协同发展格局,为西藏的经济社会发展培养更多高素质的技能人才。

